

GOBIERNO REGIONAL DE UCAYALI



CONSEJO REGIONAL DE UCAYALI

EL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE UCAYALI

CERTIFICA:

QUE EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 16 DE ENERO DEL 2015, EL CONSEJO REGIONAL DE UCAYALI, HA EXPEDIDO EL SIGUIENTE ACUERDO REGIONAL:

ACUERDO № 007-2015: "Aprobar por Unanimidad el pedido presentado por el señor Presidente del Gobierno Regional saliente Abog. Jorge Velásquez Portocarrero remitido mediante Oficio № 431-2014-GRU-P de fecha 29/12/2014 que contiene la solicitud de aprobación de la Modificación del Cuadro para Asignación de Personal-CAP del Hospital Regional de Pucallpa, puesta en conocimiento del pleno del Consejo por el Consejero Delegado Sr. Eber Portocarrero Tananta, por lo que el Consejo Regional por unanimidad acordó: Primero.- DERIVAR el pedido presentado por el señor Presidente del Gobierno Regional saliente Abog. Jorge Velásquez Portocarrero remitido mediante Oficio № 431-2014-GRU-P de fecha 29/12/2014 que contiene la solicitud de aprobación de la Modificación del Cuadro para Asignación de Personal-CAP del Hospital Regional de Pucallpa, a la Comisión Mixta del Consejo Regional integrado por las Comisiones de Asuntos Legales y Desarrollo Social, quienes evaluarán y emitirán su dictamen dentro del plazo señalado en el Reglamento Interno del Consejo Regional; Segundo.- DISPENSAR el presente pedido del trámite de lectura y aprobación del acta".

Pucallpa, 19 de Enero del 2015.

GOBIERNO REGIONAL DE UCAYALI CONSEJO REGIONAL

Abog. JUAN GUILLERMO GONZALES OYOLA SECRETARIO DE CONSEJO